
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         DE         CIÊNCIAS         HUMANAS         E         NATURAIS
-         CCHN

ATA         EM         APROVAÇÃO

ATA         DA         SÉTIMA         SESSÃO         EXTRAORDINÁRIA         DO(A)         PROGRAMA         DE
PÓS-GRADUAÇÃO         EM         LINGUÍSTICA         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO
ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         05/10/2023

Ao(s)         cinco         dia(s)         do         mês         de         outubro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         três,         às         dezessete         e

zero         minutos,         foi         realizada         no(a)         consulta         virtual         a         sétima         sessão         extraordinária         do(a)

Programa         de         Pós-graduação         em         Linguística         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -

UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Flavia         Medeiros         Alvaro         Machado         (Presidente),         Alex

Caldas         Simões,         Alexsandro         Rodrigues         Meireles,         Amanda         Heiderich         Marchon,         Claudia

Jotto         Kawachi         Furlan,         Flavia         Medeiros         Alvaro         Machado,         Gesieny         Laurett         Neves

Damasceno,         Janayna         Bertollo         Cozer         Casotti,         Joaquim         Cesar         Cunha         dos         Santos,         Keila

Cardoso         Teixeira,         Leila         Maria         Tesch,         Luciano         Novaes         Vidon,         Luis         Fernando         Bulhoes

Figueira,         Maria         Marta         Pereira         Scherre,         Micheline         Mattedi         Tomazi,         Pedro         Henrique

Witchs,         Roberto         Perobelli         de         Oliveira         e         Rosângela         Marques         de         Almeida         Ribeiro,         com

a(s)         ausência(s)         de         Fabio         Luiz         Malini         de         Lima,         Jarbas         Vargas         Nascimento,         Lucyenne

Matos         da         Costa         Vieira         Machado         e         Maria         da         Penha         Pereira         Lins.         Havendo         número         legal

de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         PAUTA         1:

Proposta         de         redação         para         normatizar         a         implementação         de         bolsas         no         PPGEL:         foi

colocada         para         apreciação         do         Colegiado         as         Normas         para         implementação         de         bolsas         pelo

PPGEL,         em         atendimento         PORTARIA         NORMATIVA         Nº         10,         DE         05         DE         SETEMBRO

DE         2023         PRPPG         (Orienta         os         Programas         de         Pós-Graduação         nos         procedimentos         para

concessão         de         bolsas         das         agências         de         fomento         nacionais         e         internacionais         nos         cursos         de

mestrado,         doutorado         e         pós-doutorado)         que         foi         publicada         em         atendimento         à         PORTARIA

CAPES         Nº         133,         DE         10         DE         JULHO         DE         2023,         que         regulamenta         o         acúmulo         de         bolsas         de

mestrado,         doutorado         e         pós-doutorado         concedidas         pela         CAPES         no         País         com         atividade

remunerada         ou         outros         rendimentos.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         Nada         mais

havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a

sessão,         e         eu,         Aline         da         Ros         Scalfoni,         secretário(a)         do(a)         Programa         de         Pós-graduação         em

Linguística,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada

pelos         presentes.         Vitória/ES,         05         de         outubro         de         2023.

Flavia Medeiros Alvaro Machado

(Presidente)

Alex Caldas SimÃµes
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